

严一集团9月大事记简报

严一时报

NEWS
严一集团出品
2023/09

MAJOR EVENTS OF THE YEAR

年度大事记 [9月]

9月12日，庆祝严一集团河北总部落址ICC环球智汇中心活动隆重举行

严一集团河北总部落址 ICC 环球智汇中心，标志着集团发展开启了全新篇章！河北总部喜落新址不仅树立了集团新形象，扩大了集团影响力，还为集团持续发展提供了新动力。

立足河北总部，集团将更快速、更高标准的引进各专业领域人才，来增强集团的团队实力；将拥有更便利的交通条件、更高标准的办公环境布置，来展示集团的实力；站在新的平台上，将带来更多的商业机会，也必将迎来集团下一个高速发展时期。



9月28日，严一集团2023年9月份业绩表彰大会如期举行

总结表彰鼓先进，几百万现金奖功臣！本月表彰奖励总价值几百万元。集团每次表彰的高规格、重奖励，充分体现了集团的雄厚实力，还体现出集团董事长对功臣们的厚爱。严一集团时刻保持有目标，有标准，有责任，有结果，有奖励，以结果为导向，坚守初心不动摇的发展理念，不断开创集团高质量发展的新局面！



9月15日，严一集团与河北协昌投资集团签署战略合作协议



战略协议的签署是继无极皮革后整循环经济产业基地项目合作后，双方进一步的深度合作的开始，协议的签署基于实现双方优势互补、资源共享、共同发展的原则，积极探索双方合作的新途径和新模式。双方未来将在投融资业务上进行战略合作，为建设新无极发展提供有力支撑。

9月18日，严一集团华北生产基地创新升级暨E车间厂房扩建项目开工大吉

E车间厂房，总建筑面积 3536 m²，总投资千余万元，建设周期 4 个月，预计在 2024 年春节前投入使用，致力于打造高端智能系统门窗及幕墙产品。E 车间的开工建设，标志着集团产业发展又取得进一步创新和突破，进一步完善强化了集团的产业链条，提升了企业规模和供应能力，增强了集团硬件实力，更拓展了企业的发展前景，为集团发展进一步夯实了基础！



9月27日，“严一家爱心基金会”正式成立

善谱大爱，心达四方，奉献爱心十余载，2023 年 9 月 27 日“严一家爱心基金会”正式成立，爱心基金会的成立标志着集团将更持续、更全面，更专注，更系统，更具规模的开展公益事业，来回馈社会及集团内部员工。

基金会首次会议通过的社会献爱心议案有：捐资助教，向教育单位捐赠，资助贫困学生、贫困家庭、社会困难群体等；集团内部员工献爱心议案有：家庭困难员工重点帮扶，员工子女上大学奖励，员工父母慰问金等福利政策。



9月20日，严一集团献爱心活动走进衡水光荣院

国庆前夕，严一集团心系为建设、保卫祖国做出贡献的老兵，严一家爱心基金会走进衡水光荣院；在了解光荣院情况后，为改善光荣院里军区退休人员、部队伤残退伍人员等老人的生活环境，严一集团免费为光荣院封阳台、换门窗，为这个光荣群体尽一份力。



9月23日，中国葛洲坝集团领导莅临严一集团参观考察



葛洲坝集团领导一行参观考察了集团的生产车间、门窗展厅，并对我集团所具备的技术力量、生产能力给予了充分肯定，本次考察再次巩固了双方的合作信心，为双方进一步开展深度合作奠定了基础。